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МИТНЕ РЕГУЛЮВАННЯ В СИСТЕМІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ДЕРЖАВИ 

 

У найбільш загальному вигляді митне регулювання це регулювання 

питань, пов’язаних із виконанням митних формальностей, зокрема, 

встановленням митних платежів, процедурами митного контролю, організацією 

діяльності органів митного контролю України тощо [1]. Аналогічно трактується 

сутність митного регулювання в законодавстві України: «Митне регулювання – 

регулювання питань, пов’язаних із встановленням мит та інших податків, що 

справляються при переміщенні товарів через митний кордон України, 

процедурами митного контролю, організацією діяльності органів митного 

контролю України [2]. 

Митне регулювання будь-якої держави пов’язана із регулюванням її 

зовнішньоекономічних зв’язків. Функціонування ефективної економічної 

системи господарювання неможливе без активних зовнішньоекономічних 

зв’язків держави. Зовнішньоекономічні зв’язки − це міжнародні господарські, 

торговельні, політичні відносини, що включають до себе обмін товарами, різні 

форми економічного, науково-технічного співробітництва, спеціалізацію, 

кооперацію виробництва, надання послуг та спільне підприємництво [3, с.6].  

Ефективно діюча система митного регулювання є основною умовою для 

проведення Україною дієвої та цілісної митної політики, а також вирішення 

органами доходів і зборів завдань щодо забезпечення економічної безпеки 

держави. В сучасних умовах митне регулювання є не лише інструментом 

загальної економічної політики на національному рівні, але й об’єктом 

регулюючої діяльності міжнародних організацій та інтеграційних об’єднань 

країн. Їх діяльність спрямована на створення загальних принципів, методів, 

правил митного регулювання з метою запобігання перешкод для розвитку 
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міжнародної зовнішньої торгівлі, що обов’язково слід враховувати при 

розробці вітчизняних нормативно-правових актів щодо регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності.  

На практиці забезпечення економічної безпеки країни здійснюється 

шляхом реалізації відповідної соціально-економічної, в тому числі митної 

політики, в межах якої формується система митного регулювання. Вплив 

держави в особі органів доходів і зборів на інші суб’єкти митних відносин 

шляхом застосування митних інструментів (економічне та адміністративне 

регламентування), запускає механізм митного регулювання [4, с.114].   

Сьогодні відбувається підвищення рівня відкритості та взаємозалежності 

національних економік різних країн, формування нового економічного 

простору, в якому змінюється галузева і регіональна структури. В таких умовах 

необхідно розробляти та реалізувати на практиці заходи, покликані 

забезпечувати безпеку держави у сфері її зовнішньоекономічної діяльності під 

час руху товарів, капіталу та послуг з мінімальним (оптимальним) втручання 

державних контролюючих органів в зовнішньоекономічну діяльність суб’єктів 

господарювання. У першу чергу це буде стосуватись запровадження процесів 

автоматизації та адаптації до вітчизняних економічних реалій нових технологій 

митного контролю. Саме необхідність пошуку балансу у сфері забезпечення 

національної безпеки та спрощення процедур міжнародної торгівлі призвела до 

радикального переосмислення принципів та підходів здійснення державного 

контролю в сфері міжнародної торгівлі та зовнішньоекономічної діяльності.  

У процесі практичної реалізації заходів щодо удосконалення митного 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності необхідно враховувати 

потенційні загрози економічній безпеці національної економіки; досліджувати 

рівень економічної обґрунтованості застосування  спрощення митних процедур; 

оцінювати ефективність функціонування системи забезпечення економічної 

безпеки національної економіки в сфері зовнішньоекономічної діяльності 

України. 
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Тихоліз Тетяна Володимирівна 

Заступник начальника управління освіти, культури,  

молоді і спорту, праці і соціального захисту населення;  

начальник відділу освіти Зборівської міської ради Тернопільської області 

 

НАПРЯМИ ОПТИМІЗАЦІЇ БЮДЖЕТНОГО 

ФІНАНСУВАННЯ ОСВІТИ В УКРАЇНІ 

 

Освіта – суспільне явище, яке впливає на всі сфери економічного життя 

суспільства та є вагомим елементом на шляху досягнення високих темпів 

економічного зростання і добробуту суспільства. Ця сфера займається 

формуванням знань і вмінь молодого покоління, його вихованням підготовки 

кадрів. Розбудова сучасної української держави, орієнтованої на високі 

європейські стандарти, висуває особливі вимоги до діяльності системи освіти, 

оскільки виникає потреба у чималій кількості спеціалістів, здатних здійснювати 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%82%D0%BD%D0%B5_%D1%80%D0%B5%D0%B3%D1%83%D0%BB%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/959-12/ed20190207#n67
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